   Отчёт депутата Легостаевского сельского Совета депутатов Новосёловского района о своей работе в качестве депутата за 2023 год

  Я, Гесс Ольга Александровна, избрана в состав Легостаевского сельского Совета депутатов во второй раз. Являюсь депутатом Легостаевского сельского Совета депутатов с сентября 2020 года. За прошедший период проведено 11 сессий Легостаевского сельского Совета депутатов Новосёловского района, принято 33 решения.  Провожу приёмы граждан один раз в месяц в здании администрации сельсовета согласно графика. Принимаю участие в заседаниях сессий.

  Мною поддерживаются все проекты и Решения Совета депутатов, которые по-моему мнению направляются на улучшение качества жизни жителей села Легостаево и деревень Увалы, Старая Новосёловского района. Принимаю активное участие на проводимых сходах граждан. Также активное участие с моей стороны направлено по  подготовке проектов ППМИ, Инициатива жителей.  В форме беседы с жителями веду работу по противопожарной безопасности, благоустройству территорий, распространяю наглядную агитацию (памятки, брошюры по противопожарной безопасности). Участвую в рейдах по соблюдению несовершеннолетними временного периода нахождения на улице. Принимаю участие в организации праздников на территории сельсовета ( Новый год, День Победы и другие). Занимаюсь в течении летнего периода облагораживанием территории памятника ВОВ.

  За период  депутатской деятельности обращения избирателей в устной и письменной форме лично ко мне не поступали. Общение проходит в форме беседы.

