   Отчёт депутата Легостаевского сельского Совета депутатов Новосёловского района о своей работе в качестве депутата за 2022 год

  Я, Каптырев Дмитрий Владимирович, избран в состав Легостаевского сельского Совета депутатов впервые. Являюсь депутатом Легостаевского сельского Совета депутатов с сентября 2020 года. За прошедший период проведено 11 сессий Легостаевского сельского Совета депутатов Новосёловского района, принято 29 решений.  Проводятся приёмы граждан один раз в месяц в здании администрации сельсовета согласно графика. Принимаю участие в заседаниях сессий.

  Мною поддерживаются все проекты и Решения Совета депутатов, которые по-моему мнению направляются на улучшение качества жизни жителей села Легостаево и деревней Увалы, Старая Новосёловского района. Принимаю активное участие на проводимых сходах граждан. Также активное участие с моей стороны направлено по  подготовке проектов ППМИ, Инициатива жителей.  В форме беседы с жителями веду работу по противопожарной безопасности, благоустройству и очистке придомовых территорий, распространяю наглядную агитацию (памятки, брошюры по противопожарной безопасности).  Провожу беседы с жителями о недопущении бродяжничества скота и птицы на улицах села. Помогаю  в решении вопроса касающегося пастьбы скота в д. Увалы.

  За период работы обращения избирателей поступали в устной форме, в форме беседы, письменных обращений в мой адрес не поступало.  


